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Modena    25 ottobre 2016
Al Sindaco di Modena

Al Presidente del

Consiglio Comunale di Modena 
per conoscenza

Ai compenti della Giunta del Comune di Modena
INTERROGAZIONE 
OGGETTO:  regolarità Circolo TUBE
Appresa la notizia della contravvenzione da 2.000 euro comminata al Circolo TUBE per ripetute irregolarità amministrative e di Sicurezza

SI INTERROGANO IL SINDACO E LA GIUNTA

per conoscere:
1) se il Circolo in oggetto è ancora affiliato ARCI;

2) se il Circolo Tube occupa un area di un immobile affittato dal Comune alla Polisportiva Villa d’Oro;

3) se i soggetti gestori titolari del contratto di sub affitto “Villa d’Oro-Tube”  sono stati già contravvenzionati negli ultimi 5 anni;

4) se i soggetti gestori titolari del contratto di sub affitto “Villa d’Oro- Tube” hanno ricevuto negli ultimi 5 anni contributi da parte del Comune e a che titolo;

5) a quanto ammonta l’affitto dei muri sede dell’attività della Polisportiva Villa d’Oro;

6) se l’Amministrazione è al corrente che da parecchio tempo (anni?) il Circolo svolge attività di discobar/discoteca rivolta indistamente a tutti, con regolarità e con le proprie iniziative pubblicizzate nei modi ordinari (flyer, pubblicità sui giornali, internet) rendendo impossibile o ben difficoltosa la distinzione tra Circolo ed attività commerciale “tout court”;

7) come l’Amministrazione valuta la difesa del gestore del Circolo che sostiene di “essere in regola in quanto abbiamo scelto la gestione ordinaria e paghiamo l’IVA” trascurando gli altri infiniti adempimenti che spetterebbero a quella che parrebbe essere un attività commerciale a tutti gli effetti ovvero:
· Orario;

· Capienza dei presenti;

· Regolarità contributiva dipendenti;

· Idoneità urbanistica ad ospitare un Locale di Pubblico Spettacolo;

· Normativa di Sicurezza prevista ed obbligatoria per i locali con una presenza di pubblico superiore alle 99 presenze ( materiali ignifughi, porte tagliafuoco, uscite di sicurezza) tutti requisiti richiesti ed indispensabili per ottenere la classificazione dell’immobile idonea ad ospitare un Locale di Pubblico Spettacolo quale oggi pare essere il Circolo Tube in oggetto che, a quel che riportano i verbali d’ispezione dei VV.UU, aveva oltre 300 presenti al momento del controllo

Giuseppe Pellacani

(Forza Italia)

Si autorizza a darne conoscenza ai mezzi di comunicazione
